
 STARTاساس سیستم بر رگسالانبز تریاژ الگوریتم
 

 

 
بعید است قربانی با توجه به شدت جراحات ، *

سطح مراقبت های موجود و یا هردو ، زنده بماند . 

 برای بیمار بایستی و کاهش درد مراقبت تسکینی*

 فراهم باشد.

 

 
مداخله فوری و انتقال سریع مصدوم نیازمند *

 میباشد.

ی چند مصدوم نیازمند مداخلات پزشکی در ط*

 آینده میباشد. دقیقه( 09دقیقه )حداکثر 

: آسیب های مداخله پزشکی شامل نیاز به موارد *

 بیمار گردش خون و  ، تنفسییوارده به راه هوا

 می باشد.
 
 
 تاخیر انجام شود.انتقال مصدوم میتواند با *

شامل آسیب های تهدیدکننده حیات بصورت *

بالقوه میباشد اما انتظار بدتر شدن شرایط مصدوم 

 در چند ساعت آینده نمی باشد.

 
 
 . کوچکمصدوم با آسیب های نسبتا *

شرایط بدتر شدن مصدوم در چند روز آینده بعید *

 به نظر میرسد.

خود کمک  در مراقبتممکن است مصدوم بتواند *

 )مجروحی که راه می رود(کند. 

 بله

 برقراری تنفس خود به خود خیر

09> 

 ثانیه 2یا پرشدگی مویرگی کمتر از 

 نبود نبض رادیال 

 ثانیه 2 یا پرشدگی مویرگی بیش از

 خیر

 بله

09> 

 وجود نبض رادیال 

 عدم اطاعت از دستورات 

 اطاعت از دستورات 

 آپنه

نتوانایی راه رفت  MINOR 

 

دتنفس خود به خو  

 سطح هوشیاری

 خونرسانی

  تعداد تنفس

IMMEDIATE 

 

IMMEDIATE 

 

IMMEDIATE 

 

IMMEDIATE باز کردن راه هوایی 

DELAYED 

ثانویه تریاژ  

IMMEDIATE فوری) ) 

 

DELAYED ( تاخیری  ) 

 

MINOR اهمیت کم) ) 

1 

EXPECTANT EXPECTANT ( ردرصف انتظا ) 


